
 

 

 

 

 

 

 

１学期最後の月となりました 

 今月には、児童一人ひとりと教師が話をする時間を設けました。学校生活はどうか、学校で楽し

いことや頑張っていることは何か、困っていることはないか、などの話をしました。「休み時間に

友だちと遊ぶことが楽しい！」「ひらがなや、算数を頑張っているよ。」「こんな遊びをしている

よ。」など、児童の学校生活の様子を知ることができました。ご家庭でも、何か気になることがあ

りましたら、担任までご連絡ください。 

早いもので、夏休みまで残り約３週間となりました。大変暑くなってきましたが、体調に気をつ

けながら、学習面や生活面において１学期の締めくくりをしていきます。ご協力よろしくお願い

します。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

◎健康管理について 

蒸し暑くなり、さらに汗をかくようになりました。汗拭きタオルとお茶を多めに持たせてくだ

さい。また、ハンカチ・ティッシュを持ってきていない子も見られますので、必ず持たせていた

だきますようお願いします。 

◎水泳での「着衣泳」・生活科「水遊びをしよう」について 

天候が良ければ７日の週に、水泳の時間に「着衣泳」を行います。（天候が悪ければ延期します。）

７月の行事予定 
４日（金）タブレット端末持ち帰り 

７日（月）ほっぽかデー 

９日（水）移動図書館（業間休み） 

分団児童会（昼休み） 

１６日（水）色別遊び（昼休み） 

１７日（木）学習参観⑤  

５校時終了後引き渡し訓練（14:40～） 

１８日（金）終業式  大掃除 11時50分下校 

２１日（月）海の日 

２２日（火）～ ８/３１（日） 夏季休業 

２８日（月）諸費引落日 

◎諸費について 

教材費         1,500円 

給食費               3,500円 

スポーツ振興センター 

掛け金           460円 
 

             計   ５,460円   
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お知らせ・お願い 



水着の上から服を着てプールに入り、万が一川やプール等に落ちてしまったらどう対処をすればい

いのかを学びます。服を着た状態での動きにくさを体感し、あってはならないことですが、非常事

態にできるだけ冷静に対応できるよう学びたいと考えています。いつもの水泳学習の持ち物に加え、

変色したり伸びたりしてもよい服、濡れた服を入れて持ち帰るためのビニール袋、1.5～２L のペ

ットボトル（あれば）を記名して持たせてください。持ち物が多くなりますが、準備のご協力をお

願いいたします。この週にプールに入れない天候のときは、次の週に行います。 

また、同日の着衣泳の前に、生活科の「水遊びをしよう」も行います。水鉄砲などに挑戦する予

定です。水鉄砲はアサガオの水やり用のペットボトルを使用します。 

 

◎引き渡し訓練時の荷物持ち帰りについて 

１７日（木）に引き渡し訓練があります。その際、アサガオの植木鉢、申し込みをされた方は

絵の具セット・鍵盤ハーモニカの持ち帰りをお願いします。植木鉢の持ち帰りについて、日が近

くなりましたら詳しくお伝えします。絵の具セットと鍵盤ハーモニカは、持ち帰られたら、中身

を確認していただき、全てのものに記名をしてください。絵の具セットと鍵盤ハーモニカは２学

期から使用する予定です。それまではご家庭で保管をお願いします。 

 

◎音読の宿題について 

音読と、「たしざんかあど①」の練習を家庭学習として行います。 

音読は、教科書の文章を声に出して読みますので、聞いていただき、励ましの言葉やサインをお

願いします。 

「たしざんかあど①」は、答えが１０までのたし算の式が書かれたカードを見て、答えが言える

ようになることを目標とします。最初は順番どおりに言っていき、慣れてきたらバラバラにして言

っていく、という方法がよいかと思います。カードは毎日連絡袋に入れて持たせてください。音読、

「たしざんかあど①」の練習回数は、お子さんと相談して進めていただきたいです。 

 お忙しいとは思いますが、基礎になる部分ですので、よく聞いてあげてください。よろしくお願

いします。 

 

 

 

よい◎ ふつう〇 もうすこし△ 

を 書いてください。 


